PROBLEMAK 3

+ Ikasgela batean 25 ikasle dabiltza. Gaur ibilaldia egin behar dute,
baina 6 ikasle gaixo daude. Zenbat ikasle joango dira ibilaldira?

Ikasle joango dira ibilaldira.

- Endikak futboleko ehun eta hogei kromo ditu. Bilduma berrehun eta
berrogeita bostekea da, Zenbat kromo falta zaizkio Endikari
bilduma osoa izateko?

Kromo falta zaizkio Endikari

= Anek 84 kromo ditu. Josebak, berriz, Anek baino 16 kromo gutxiago
ditu. Zenbat Kromo ditu Josebak?

Kromo ditu Josebak.

* HHko liburutegian 85 ipuin daude, eta LHko liburutegian, 76 ipuin,
Zenbat ipuin doude bietan guztira?

Ipuin daude guztira.

» Denda batean 147 liburu zeuden. Gaur beste 86 liburu ekarri
dituzte. Zenbat liburu daude orain dendan?

Liburu daude orain dendan.
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